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21. EVA Mathe - Klasse 7c¢
Losungen zum Aufgabenblatt fiir den 06.04.2005

2ab d) 6.5de f) 8.4uv
3rs+24 st h) uv-35uw-04vw

4fg2 + Bf2gh

1035

z

2ab + 2ac + 2bc

Neue Lange: 0,9a (= a - 0,1a); neue Breite: 0,9b; neue Hohe: 0,9¢

Bruchteil der noch zu streichenden Fldche:

209a09b + 209ab09c + 209b0%c _ 081(24b + 2ac + 2bc) — 0.81= 81%
2ab + 2ac + 2bc = T 2ab + 2ac + 2bc oL~ 0

0 19% werden gespart.

Bruchteil des neuen Volumens:
92203003¢ = 0,729 =72,9%

Ll das Volumen ist um 27.1% kleiner



